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0.1. Íåñòåðåíêî Ñ.Â. Ñîâìåñòíîå äâóìåðíîå

ñòàöèîíàðíîå òåðìîêàïïèëÿðíîå òå÷å-

íèå äâóõ æèäêîñòåé ñî ñâîáîäíîé ãðà-

íèöåé

Â ïëîñêîì êàíàëå òîëùèíîé l1 + l2 ðàññìàòðèâàåòñÿ
ñîâìåñòíîå äâèæåíèå äâóõ âÿçêèõ òåïëîïðîâîäíûõ

æèäêîñòåé, ïðè÷¼ì ïðÿìàÿ y = −l1 ÿâëÿåòñÿ íåïî-

äâèæíîé òâ¼ðäîé ñòåíêîé, ïðÿìàÿ y = 0 � ïîâåðõ-

íîñòü ðàçäåëà, à y = l2 � ñâîáîäíàÿ ãðàíèöà.

Ïîëå ñêîðîñòåé â æèäêîñòÿõ èìååò âèä

uj = (uj(y, t)x, ϑj(y, t)), à ïîëå òåìïåðàòóð �

θj = aj(y, t)x2 + bj(y, t). Äàâëåíèå â æèäêîñòÿõ

ðàâíî pj = ρj(hj(y, t) − fj(t)x2/2), ãäå ρj � ïîñòî-

ÿííàÿ ïëîòíîñòü, fj � ïðîèçâîëüíûå ôóíêöèè è

ôóíêöèè hj âîññòàíàâëèâàþòñÿ êâàäðàòóðîé èç

óðàâíåíèÿ hjy = νjϑjyy − ϑjt − ϑjϑjy ïî èçâåñòíûì

ôóíêöèÿì ϑj ; νj � ïîñòîÿííàÿ êèíåìàòè÷åñêàÿ

âÿçêîñòü æèäêîñòè.

Âîçíèêàþùàÿ ñîïðÿæ¼ííàÿ íà÷àëüíî-êðàåâàÿ çàäà-

÷à äëÿ ôóíêöèé uj(y, t), ϑj(y, t), aj(y, t), bj(y, t) ÿâ-

ëÿåòñÿ íåëèíåéíîé è îáðàòíîé, òàê êàê ôóíêöèè

fj(t) � ãðàäèåíòû äàâëåíèÿ ïî îñè x, ÿâëÿþòñÿ òàê-
æå èñêîìûìè.

Äàëåå ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî äâèæåíèå ïðîèñõîäèò òîëüêî

çà ñ÷¼ò èçìåíåíèÿ ñèë ïîâåðõíîñòíîãî íàòÿæåíèÿ

âäîëü ñâîáîäíîé ãðàíèöû è ãðàíèöû ðàçäåëà, ïðè-

÷¼ì ñîîòâåòñòâóþùèå ÷èñëà Ìàðàíãîíè ìàëû.

Ïðè ýòîì íåëèíåéíàÿ çàäà÷à çàìåíÿåòñÿ ëèíåéíîé

ñ íåêëàññè÷åñêèìè ãðàíè÷íûìè óñëîâèÿìè. Íàéäå-

íî ñòàöèîíàðíîå ðåøåíèå ýòîé çàäà÷è è ïîñòðîåíû

êàðòèíû òå÷åíèÿ â çàâèñèìîñòè îò ïîâåäåíèÿ òåì-

ïåðàòóðû íà òâ¼ðäîé ñòåíêå.

Íåñòàöèîíàðíàÿ çàäà÷à ðåøåíà ìåòîäîì ïðåîáðàçî-

âàíèÿ Ëàïëàñà. Ïðè íåêîòîðûõ óñëîâèÿõ íà ôóíê-

öèþ a1(−l1, t) äîêàçàíî, ÷òî ðåøåíèå âûõîäèò íà

ñòàöèîíàðíûé ðåæèì ñ ðîñòîì âðåìåíè. Ïðèâåäåíû

÷èñëåííûå ðàñ÷¼òû ïîëåé ñêîðîñòåé è òåìïåðàòóð

äëÿ êîíêðåòíûõ íåñìåøèâàþùèõñÿ æèäêîñòåé.
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